



**Плодотворная работа**

стр. 2



**По всем правилам: вкусно и полезно**

стр. 5



**Весенний праздник спорта**

стр. 7



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с сентября 1930 года  
Цена свободная • 12+  
№ 13 (12310) • 1 апреля 2021 г.

# ПРИЗЫВ

Наталья Благодарная:

«Сейчас мы реализуем проект «Территория Hand made» по организации семейного досуга»

стр. 6



## профилактика



Медицинская сестра Борисовской ЦРБ Оксана Бекетова делает прививку Артёму Лушпай

## Обезопасить себя и окружающих

В БОРИСОВСКОМ РАЙОНЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ВАКЦИНАЦИЯ НАСЕЛЕНИЯ ОТ COVID-19

Вакцину «Спутник V» получили уже 2085 борисовцев, 1443 из них привиты обоими компонентами.

Непосредственно на территории Борисовского района прививочная кампания началась 5 февраля.

– Сейчас в дополнение к нашей поликлинике работает прививочный пункт в Белянском Центре врача общей практики, – рассказал главный врач Борисовской ЦРБ Алексей Дюмин. – Кроме того, создана выездная мобильная бригада, которая проводит вакцинопрофилактику на базе центров семейной медицины и фельдшерско-акушерских пунктов в сельских населённых пунктах района по мере записи местных жителей. В организации этой работы нам помогают главы администраций всех сельских поселений при поддержке заместителя главы администрации района по социально-культурному развитию Сергея Кравченко. Хочу отметить, что значительное число привившихся составляет категория граждан в возрасте старше 60 лет. Радует, что люди ответственно относятся к своему здоровью и принимают профилактические меры, чтобы обезопасить себя и окружающих от заражения опасной инфекцией.

Главврач Алексей Дюмин и заведующая поликлиникой Борисовской ЦРБ Галина Шарамко проводят разъяснительную работу в коллективах работников различ-

ных сфер. Например, Галина Степановна встречалась с сотрудниками Комплексного центра социального обслуживания населения Борисовского района. Кроме разъяснения значения вакцинопрофилактики, принципа действия «Спутника V», она ответила на все вопросы слушателей.

О результатах сотрудничества государственной медицины и частного бизнеса Алексей Дюмин рассказал в соцсетях: «Сейчас идёт массовая вакцинация населения против COVID-19. Это важно не только с точки зрения здоровья населения, но и стабильности в работе крупных предприятий региона. Недавно у меня состоялась встреча с работниками ООО «БелЗНАК». Диалог был конструктивным, задавали много вопросов, был виден живой интерес к данной проблеме. На следующий день составлены списки желающих, и вскоре выездной бригадой ОГБУЗ «Борисовская ЦРБ» проведена вакцинация 73 сотрудников первично, а два человека прививались повторно. Благодарю за сотрудничество руководство предприятия, за достойную организацию как встречи, так и самого процесса вакцинации. В дальнейшем такие встречи будут проходить регулярно. Призываю всех подумать о своём здоровье и здоровье своих близких!»

Очередная группа борисовцев получала первый компонент вакцины 30 марта в ЦРБ.

– У нас обоих есть хронические заболевания: у меня – гипертония, у мужа – нарушения деятельности сердечно-сосудистой системы. Поэтому мы решили привиться, чтобы защитить себя от коронавирусной инфекции, – рассказали супруги-пенсионеры Людмила Степановна и Вячеслав Петрович Минченковы.

Пояснил свою позицию и сотрудник Борисовской зерновой компании Артём Лушпай:

– У меня нет никаких хронических заболеваний. Вообще считаю себя здоровым человеком. А прививаюсь против COVID-19, чтобы укрепить иммунитет и дальше не бояться заражения этой опасной инфекцией.

Все желающие привиться могут предварительно записаться через портал «Госуслуги», по телефону регистратуры поликлиники Борисовской ЦРБ 8 (47246) 5-07-25, в Белянском ЦВОП.

Напомним: «Спутник V» вводят в два этапа. Сначала человек получает первую дозу с аденовирусным вектором серотипа 26, а через 21 день – вторую дозу на основе аденовируса пятого серотипа. Двухэтапная схема иммунизации хорошо известна в мире и считается очень эффективной.

ИРИНА КАРНАУХОВА  
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47246) 5-13-13 Пишите [bor4894@yandex.ru](mailto:bor4894@yandex.ru)

Сетевое издание «Призыв31»



## НОВОСТИ

### Всероссийская декада подписки пройдёт с 5 по 15 апреля

Чтобы получать информационную газету «Призыв» на дом, оформить подписку можно у почтальонов, в отделениях «Почты России» или дистанционно на сайте <https://podpiska.pochta.ru> (в поисковой строке введите «Призыв»; укажите адрес, ФИО получателя и месяцы подписки; выберите «В корзину»; оплатите банковской картой онлайн).

Стоимость подписки на I полугодие 2021 года – **478,74** руб.

Оформить подписку без доставки на дом можно в редакции по адресу: п. Борисовка, ул. Луначарского, 23 (стоимость – **280** руб.). А если вы хотите еженедельно получать PDF-версию газеты, заходите на сайт сетевого издания «Призыв31» в раздел «Подать объявление, подписаться на газету или купить номер» (стоимость – **280** руб.).

Оставайтесь с нами!

## цифра номера

**79** процентов – раскрываемость преступлений в Борисовском районе по итогам 2020 года

## прогноз погоды

**Четверг**, 1 апреля  
☀️ +13 °С ☁️ +5 °С, Ю.-З. 5 м/с, 755 мм рт. ст.

**Пятница**, 2 апреля  
☀️ +14 °С ☁️ +6 °С, Ю.-З. 7 м/с, 747 мм рт.ст.

**Суббота**, 3 апреля  
☀️ +9 °С ☁️ +3 °С, С.-З. 6 м/с, 745 мм рт. ст.

**Воскресенье**, 4 апреля  
☀️ +9 °С ☁️ 0 °С, З. 3 м/с, 746 мм рт. ст.

**Понедельник**, 5 апреля  
☀️ +8 °С ☁️ -2 °С, С.-В. 4 м/с, 746 мм рт. ст.

**Вторник**, 6 апреля  
☀️ +7 °С ☁️ +2 °С, С.-З. 5 м/с, 748 мм рт. ст.

**Среда**, 7 апреля  
☀️ +9 °С ☁️ -1 °С, С.-З. 3 м/с, 755 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31  
www.facebook.com/gazetapriziv31  
twitter.com/gazetapriziv31  
vk.com/gazetapriziv31  
www.instagram.com/gazetapriziv31

## ■ от четверга до четверга

1 апреля

День смеха  
Международный день птиц  
Начались раскопки Помпеи — одного из городов Древнего Рима (1748 г.)

2 апреля

Международный день детской книги  
Издан роман Александра Пушкина «Евгений Онегин» (1833 г.)

3 апреля

В Харькове русский хирург Юрий Вороной сделал первую в мире операцию по пересадке почки человеку (1933 г.)

4 апреля

День геолога  
В Российской Империи началось строительство Ладожского канала (1719 г.)

5 апреля

В Кубинке сформирована авиационная группа высшего пилотажа ВВС России «Русские Витязи» (1991 г.)

6 апреля

День работников следственных органов МВД РФ  
В Афинах состоялась церемония открытия I Летних Олимпийских игр современности (1896 г.)

7 апреля

Всемирный день здоровья  
Франция приняла закон «О введении Метрической системы мер», по которому единицей измерения длины установлен метр, а массы — килограмм (1795 г.)

## ■ приём граждан

## С разными проблемами

30 ЧЕЛОВЕК ОБРАТИЛИСЬ К ВЯЧЕСЛАВУ ГЛАДКОВУ В ХОДЕ ВЫЕЗДНОГО ПРИЁМА ГРАЖДАН В БОРИСОВКЕ

24 марта руководитель Белгородской области Вячеслав Гладков провёл выездной приём граждан в Борисовке. Он рассмотрел вопросы, волнующие жителей четырёх муниципалитетов: Борисовского, Краснояружского, Ракитянского районов и Грайворонского горокруга.

В общей сложности к врио губернатора региона обратились 30 человек. 14 из них — жители нашего райцентра и сельских поселений. Они поднимали различные проблемы — земельные, жилищные, имущественного характера, а также касающиеся, по мнению обращающихся, несовершенства законодательства.

Жителей сразу двух населённых пунктов взволновало возможное закрытие образовательных учреждений — детского сада в Зозулях и школы в Байцурах. По словам граждан, востребованность в них есть.

— Мы учреждения образования закрывать не планировали, не планируем и не



Житель села Байцуры на приёме у Вячеслава Гладкова

будем, — заверил Вячеслав Гладков.

Отметим: с февраля по конец марта на личный приём к главе региона записались более 830 человек. Озвучить волнующие проблемы в Борисовке изначально изъявили желание 90 человек. Вопросы большинства из них решены на этапе

подготовки личного приёма — при участии глав администраций муниципальных образований и профильных заместителей руководителя области.

ВИКТОРИЯ ВИКТОРОВА  
ФОТО АВТОРА

## ■ партии

## «Единая Россия» определилась с кандидатами на праймериз

ПРЕЗИДИУМ РЕГИОНАЛЬНОГО ПОЛИТСОВЕТА УТВЕРДИЛ ДВУХ КАНДИДАТОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМ ВНУТРИПАРТИЙНОМ ГОЛОСОВАНИИ

Победитель праймериз станет единственным кандидатом от партии «Единая Россия» на должность губернатора Белгородской области на предстоящих в сентябре выборах.

Вячеслав Гладков, действующий глава Белгородской области, и Юрий Клепиков, первый заместитель руководителя фракции партии «Единая Россия» в Белгородской областной Думе, стали кандидатами для участия в праймериз «Единой России». Обе кандидатуры утвердили на расширенном заседании Президиума регионального политсовета партии 27 марта.

— Белгородская область является одной из лучших в России. И очень хочется, чтобы мы в своей деятельности не просто сохранили это, а развили. Мы должны понимать запрос населения не на уровне отчётов, а на уровне прямого общения с людьми. Люди плохого не скажут. Они очень ответственно относятся к власти, готовятся, формулируют. И если они переходят на эмоции, это происходит только в одном случае — когда власть закрывает перед лицом человека дверь. Наша задача — вернуть доверие к власти. Запрос населения только на то, что человек, пришедший во власть, должен гореть. Не горит — значит, нужно искать новое место работы. По-другому у нас не получится, — обратился к присутствующим Вячеслав Гладков.

Теперь кандидатам предстоит провести встречи с секретарями первичных партийных ячеек и заручиться поддержкой большинства на предстоящем внутрипартийном голосовании.

— Сегодня мы все вместе должны использовать ту базу, которая существует в Белго-

родской области. Но время не стоит на месте, перед нами ставятся новые задачи. Хотелось бы, чтобы мы сохранили солидарность нашего общества, сохранили в целом здоровое ядро. Я хочу сделать акцент на консолидации всех здоровых сил, которым не безразлично будущее нашей малой родины, родных и близких. Можно много говорить о существующих проблемах, но самое главное в любом деле — это желание. И это желание у нас есть — есть желание сделать нашу малую родину краше и лучше, — уверен Юрий Николаевич.

Напомним: по закону Белгородской области стать кандидатом на должность губернатора региона может только человек, выдвинутый одной из зарегистрированных политических партий. «Единая Россия» — единственная политическая сила в стране, которая определяет своего кандидата путём предварительного открытого внутрипартийного голосования.

— Предварительное голосование уже стало неотъемлемой частью политической жизни Белгородчины. Эта процедура позволяет людям ближе познакомиться с участниками и выбрать того человека, которому они доверяют представлять свои интересы от партии на основных выборах в сентябре. Главными принципами предварительного голосования являются открытость и легитимность, — сообщила секретарь регионального отделения партии Наталия Полуянова.

Выборы губернатора Белгородской области пройдут в Единый день голосования 19 сентября 2021 года.

БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

## ■ в администрации района

## Плодотворная работа

НАЧАЛЬНИК ОМВД РОССИИ ПО БОРИСОВСКОМУ РАЙОНУ АЛЕКСЕЙ СТАРЦЕВ РАССКАЗАЛ ДЕПУТАТАМ ОБ ИТОГАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРАВООХРАНИТЕЛЕЙ В 2020 ГОДУ

33-е заседание Муниципального совета Борисовского района прошло в минувшую пятницу. В его ходе рассмотрели более 10 вопросов.

Заместитель главы администрации района — начальник управления финансов и бюджетной политики Инна Шестухина представила информацию об исполнении бюджета муниципалитета за 2020 год. В отчётном периоде общая сумма доходов при плане 1 млрд 183 млн рублей. Перевыполнение — 2%. Весомый вклад в выполнение доходной части бюджета внесли следующие предприятия: БЗММК имени В. А. Скляренко — 54,7 млн рублей; Борисовская зерновая компания — 21,5 млн рублей; санаторий «Красиво» — 15,3 млн рублей; «БелЗНАК» — 10,3 млн рублей; «Новоборисовское ХПП» — 8,6 млн рублей и другие. Что касается исполнения расходной части бюджета, при плане 1 млрд 197 млн рублей оно составило 1 млрд 170 млн рублей.

Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Борисовскому району в минувшем году рассказал начальник отдела Алексей Старцев. Он отметил, что, несмотря на сложившуюся неблагоприятную эпидемиологическую ситуацию, не на один день не приостанавливалось оказание государственных услуг, и сотрудники отдела в плановом порядке реагировали на заявления и сообщения граждан, выезжали на места происшествий, раскрывали и расследовали преступления.

— По итогам работы за 12 месяцев общее количество преступлений снизилось на 15% и составило 216 против 254

за аналогичный период позапрошлого года. Раскрываемость — 79%. Это неплохой показатель по области, — подчеркнул Алексей Викторович.

Хорошая ситуация отмечается по многим направлениям правоохранительной деятельности. Однако проблема телефонных мошенничеств, несмотря на серьёзную профилактическую работу, по-прежнему остаётся острой.

— Характерным трендом последних лет является смещение преступности в информационно-телекоммуникационное пространство. Жертвами телефонных мошенников стали 23 борисовца. Это очень серьёзная проблема. Граждане лишаются не только своих средств, но на них также оформляются кредиты. И речь идёт о суммах в сотни тысяч рублей, — пояснил начальник ОМВД России по Борисовскому району.

Также он отметил важность «погружения в проблему» широкого круга жителей. Необходимо, чтобы каждый понимал, что если звонят «из банка» и просят предоставить коды и пароли, лучше сразу повесить трубку, как бы убедительно ни говорили.

В ходе заседания также был рассмотрен вопрос о направлении кандидатур для участия в конкурсном отборе по формированию молодёжного парламента при Белгородской областной Думе седьмого созыва от нашего района. Депутаты поддержали предложенные кандидатуры местных активисток Виктории Булах и Юлии Кальницкой.

ВИКТОРИЯ КОРОВЯНСКАЯ

## ■ призыв

Врио главного редактора В.В. КОРОВЯНСКАЯ  
УЧРЕДИТЕЛИ: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».  
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ: 309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.  
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13  
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24  
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77  
Отдел писем..... 5-03-13  
Бухгалтер..... 5-14-34  
Факс..... 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.  
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.  
Газета выходит по четвергам.  
Индекс П8576. Заказ 1256.  
Тираж 3500. Объем 3 п. л.  
Цена свободная.

# Уважаемые посетители сайта!

Вы можете приобрести электронную версию газеты у нас на сайте всего за 22 руб.

На страницах нашего сайта есть специальный модуль. Выбираем «КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)».

Указываем № газеты и ваш E-mail на который мы Вам вышлем издание!



ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ



Подать объявление в газету

выберите категорию

выберите категорию

- ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
- КОМЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
- МОДУЛЬ КВ.СМ
- ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ
- КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)**

Мироплат

Далее

Подать объявление в газету

**КУПИТЬ** электронный номер издания (в

Номер газеты (Формат PDF)

156 inanov@mail.ru

Цена: 12 руб. 182

Мироплат

Назад Далее

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).